

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. március 26-i soros ülésére

Tárgy:

**Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda,
Bölcsőde és Konyha köznevelési
foglalkoztatotti jogviszonyban
foglalkoztatottak egyéb pótlék kérelme**

Előadó:

Horváth Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette:

Baksáné Lubik Zsuzsanna irodavezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

Előterjesztést véleményezi:

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság;

Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-,
Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság;

Ügyiratszám:

PENZ/8-10/2024

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés megszavazta a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényt (a továbbiakban: Púétv).

E törvény hatálybalépésével a pedagógusok közalkalmazotti jogviszonya megszűnt, helyette köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban látják el feladatukat. A pedagógusok illetményének emeléséhez szükséges központi költségvetési támogatás szabályait a 662/2023. (XII.29.) kormányrendelet állapítja meg. A Kormányrendelet szerint 2024. évben megemelt fajlagos összegű átlagbáralapú támogatás jár a pedagógus és a pedagógus szakképesítéssel vagy szakképzettséggel rendelkező NOKS munkakörben foglalkoztatottak után. A támogatás kizárólag személyi juttatásokra és az azokhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó kifizetéséhez használható fel. A pedagógusok illetményének emeléséhez szükséges központi költségvetési támogatás alapján a munkáltató **átlagosan 32,2%-os** illetményemelést köteles biztosítani a fenti személyi kör részére. A törvény legfontosabb eleme az új, teljesítményalapú bérrendszer bevezetése. Az új bérrendszer megtartja az előmeneteli struktúra lehetőségét, azokhoz bérsávokat rendel, melyeken belül teljesítményértékelés alapján tudja a munkáltató megállapítani a bért.

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 39/2024. (II.27.) KT határozat alapján a Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha (továbbiakban: Óvoda) intézmény azon pedagógusai részére, akik nem részesültek 32,2%-os mértékű illetményemelésben, 2024. március 1-től engedélyezte egyéb pótlék jogcímén a 32,2%-ra történő emelés megvalósítását.

Az Óvoda Főigazgatója a határozatban meghatározott munkáltatói feladatokat teljesítette, a nyilatkozatokat-, kinevezéseket elkészítette, az illetményemelést megvalósította.

Az Óvoda Főigazgatója kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a 2023. december 31-ig munkáltatói döntésen alapuló pótlékokat 2024. január 1-től rendeleti felhatalmazás alapján tovább folyósíthassa. Az egyéb pótlék folyósítása jogszabályon, illetve rendeleten alapul.

Dunaföldvár Város Önkormányzata a 2024. évi költségvetésébe az Óvoda költségvetési szervnél az egyéb pótlékba besorolt pótlékokat betervezte, az egyéb pótlék jogcímén történő kifizetés szabályozása érdekében történő önkormányzati rendelet-módosításhoz kéri a Képviselő-testület határozatának meghozatalát.

Az egyéb pótlékba besorolt pótlékok megnevezése:

- telephely-vezető pótlék,
- munkáltatói döntésen alapuló pótlék.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására!

Dunaföldvár, 2024. március 14.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy határozott, hogy

1. a Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézmény részére egyéb pótlék jogcímen a köznevelési foglalkoztatott jogviszonyban lévők részére engedélyezi 2024. január 1-től 2024. december 31-ig egyéb pótlék folyósítását.
2. felhatalmazza Úr-Hosszú Edina Ilona főigazgatót a kinevezések elkészítésére és aláírására, a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok és intézkedések megtételére.
3. a soron következő 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor a határozati javaslat a rendelet szövegébe beépül.

Határidő: kinevezési okmány elkészítésére 2024. április 30.

Felelős: Úr-Hosszú Edina Ilona főigazgató

Értesülnek:

1. Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha
2. Pénzügyi és Adó Iroda

Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha
7020 Dunaföldvár Jókai utca 7.
75/541-552

Dunaföldvár Város
Képviselő-testülete
Dunaföldvár
Kossuth L. utca 2.
7020

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2024 FEBR 29.	Érk. szám: 2464/2024.
Szám: few/8-9/2024.	Melléklet: -
Ügyintéző: Bakócsné G. Zs.	

Dunaföldvár, 2024. 02. 29.
Iktatószám: OVI/3-16/2024.
Tárgy: Megváltozott jogviszonyból
adóó pótlék átnevezés

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023. évi LII. törvény által többek között a pedagógusok és az óvodatitkár munkakört betöltő személyek közalkalmazotti jogviszonya köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá alakult át. Ennek a jogviszony változásnak köszönhetően, az Államkincstár tájékoztatása alapján nincs lehetőség a korábbi munkáltatói döntésen alapuló pótlék címen adott bérkiegészítés rögzítésére. A megoldás az lehet, ha a Képviselő-testület határozatot hoz arról, hogy az eddigi munkáltatói döntésen alapuló pótlékokat „Egyéb pótlék” jogcímen kifizetésre kerülhessenek.

Intézményünk gyermek létszámából adódóan 2 fő vezetőhelyettes kinevezése lehetséges, ami abból a szempontból probléma, hogy 4 telephelyen működik óvoda és a helyi vezetők nélkül nagymértékben romlana a munkánk színvonala. Ennek a problémának az orvoslására közalkalmazottként módunk- és lehetőségünk volt **2 fő telephelyvezető** kinevezésére és a többletmunkájuk ellentételezésére munkáltatói döntésen alapuló pótlék adására. 2024. január 1-től ez megszűnt.

A 2023-as évben fenntartói döntés alapján létszámcsökkentés történt az intézmény igazgatási területén. Az addig „csak” a több mint 300 óvodásgyermek szakmai anyagának nyilvántartásának vezetésével, a vezető részére a gyermek felvétellel, kilépéssel kapcsolatos adminisztrációjának előkészítésével, az intézmény iktatásával foglalkozó, **1 fő óvodatitkár**nak bővült a feladatköre a 73 dolgozó személy-és munkaügyével, ami 2024. január 1-től már 3 féle jogviszony- és 4 féle törvényi háttér kezelését jelenti. Az óvodatitkár munkakör államilag finanszírozott, de mivel az ő jogviszonya is megváltozott január 1-től így nincs lehetőség az eddigi módon ellentételezni a többlet feladatait.

Intézményünk abban a szerencsés helyzetben van, hogy az **1 fő fejlesztőpedagógusunk** gyógypedagógus végzettségű és lehetőségünk van a 9 fő sajátosnevelési igényű- és 4 fő beilleszkedési-tanulási-magatartási nehézséggel küzdő gyermek saját gyógypedagógussal való fejlesztésére. Ezeket a fejlesztéseket, a folyamatos továbbképzések elvégzése mellett változatos fejlesztőeszközökkel valósítja meg, melyekből az intézmény gyakran 1 darabbal rendelkezik és ezeket szállítja a saját gépkocsijával a telephelyek között. Az ebből adódó költségeinek ellentételezésére szintén nincs módunk jelenleg.

Az intézményvezetési feladatokat 2024-től már főigazgató megnevezéssel látom el. Ez a megnevezés abból adódik, hogy többcélú intézményt vezetek. Az elnevezésről gondoskodott az új törvény, de a vezetői megbízási díjba továbbra is csak az óvodások létszámát veszi figyelembe a kormányzat. A bölcsőde és a főzőkonyha vezetésével járó többletfeladatokért,

Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha
7020 Dunaföldvár Jókai utca 7.
75/541-552

felelősségért a munkáltatóm eddigiektől eltérően nem tud munkáltatói döntésen alapuló pótlékkal illetni.

Azzal a tiszteletteljes kéressel fordulok Önökhöz, hogy a többletfeladatokat is ellátó köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban állóknak „Egyéb pótlék” jogcímen oda adhassam, megkaphassam a 2024-es költségvetésben már elfogadott összegeket a épviselő-testület határozata alapján.

Tisztelettel,



Úr-Hosszú Edina Ilona

főigazgató